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Πάνω από 4.000 μαθητές συμμετείχαν στη δράση «Πάμε

Ανακύκλωση»

Με τη συμμετοχή εκατοντάδων μαθητών, εκπαιδευτικών, εθελοντών  και εκπροσώπων των

εταιριών που ήταν χορηγοί της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε στο Πανόραμα η βράβευσης των

δημοτικών σχολείων που συμμετείχαν στην περιβαλλοντική δράση «Πάμε Ανακύκλωση» του

Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη, σε συνεργασία με το Followgreen. Στην πανηγυρική εκδήλωση που

πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο “Σταύρος Κουγιουμτζής” του δημαρχείου Πανοράματος

βραβεύτηκαν συνολικά 18 δημοτικά σχολεία του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη που συνέλεξαν

πόντους από τη διαλογή στην πηγή για ανακύκλωση τριών υλικών (χαρτί, αλουμίνιο, μπαταρίες

ενώ παράλληλα δέχονταν και δωρεές πόντων μέσω της πλατφόρμας followgreen.gr/pilea-

hortiatis/school.

Συγκεκριμένα τα εν λόγω σχολεία επέδειξαν θεαματικά αποτελέσματα, καθώς μέσα σε μόλις

μήνες συλλέχθηκαν από τα σχολεία: 5.962 κιλά χαρτί , 147 κιλά αλουμινίου και 416 κιλά

μπαταρίες. Ο Σχολικός Διαγωνισμός υλοποιήθηκε από τον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη, σε

συνεργασία με τη Διεύθυνση Π/θμιας Εκπαίδευσης Ανατ. Θεσσαλονίκης, τον Φορέα Διαχείρισης

Στερεών Αποβλήτων (ΦοΔΣΑ), την Ελληνική Εταιρεία Ανακύκλωσης και Αξιοποίησης (ΕΕΑΑ

Α.Ε., το πρόγραμμα αλουμινίου «Κάθε Κουτί Μετράει» και την ΑΦΗΣ Α.Ε.

Τον ενθουσιασμό του για τα επιτεύγματα των σχολείων εξέφρασε στον χαιρετισμό του, ο

δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης που απέδωσε με θερμά λόγια τα εύσημα στους

ίδιους τους μαθητές, στους εκπαιδευτικούς τους, στον πρόεδρο του ΦΟΔΣΑ Μιχάλη Γεράνη,

στην αρμόδια αντιδήμαρχο Ελένη Γιαννούδη και στον εκπρόσωπο του Followgreen, Δαμιανό

Μπούρκα: «Ένα μεγάλο, Εύγε, σε όλους σας, γράψατε ιστορία! Για όλους εμάς αποτελεί τεράστια

τιμή που σε αυτή τη δράση συμμετείχαν παιδιά που συμμερίστηκαν τον σκοπό μας, που

μεταφέρει το μήνυμα του σεβασμού προς το περιβάλλον, της ανακύκλωσης και της οικολογίας

Θα γίνετε η ασπίδα μας, οι Απόστολοι του μηνύματος αυτού. Εμείς οι μεγαλύτεροι σας

ακολουθούμε! Να ξέρετε πως όταν “τρέχετε” εσείς προς τη σωστή κατεύθυνση, όταν

συμμετέχετε τόσο δημιουργικά στην ανακύκλωση και την προστασία του περιβάλλοντος

περήφανοι είμαστε όλοι εμείς! Η Ελλάδα πρέπει να φτάσει τις υπόλοιπες Ευρωπαϊκές χώρες

με σας μπροστά θα τις φτάσει και θα τις ξεπεράσει!» σημείωσε μεταξύ άλλων ο κ. Καϊτεζίδης

Στα οφέλη της ανακύκλωσης αναφέρθηκε στον χαιρετισμό του ο πρόεδρος του ΦΟΔΣΑ

Κεντρικής Μακεδονίας και πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου Πυλαίας-Χορτιάτη, Μιχάλης

Γεράνης, ενώ συνεχάρη τον δήμαρχο και τα σχολεία που συμμετείχαν. «Σκεφτείτε ότι ένας τόνος
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ανακυκλωμένου χαρτιού ισοδυναμεί με 17 δέντρα. Η ποσότητα που μαζεύτηκε από χαρτί σε 

δήμους είναι αρκετή ώστε πολλά δέντρα να γλιτώσουν και να μην κοπούν» σημείωσε ο κ.

Γεράνης και πρόσθεσε: «Ευχαριστώ όλους τους μικρούς συμπολίτες μας, αλλά και τους

δασκάλους τους, που δεν μεταφέρουν απλά γνώσεις, αλλά διαμορφώνουν εξαιρετικούς

χαρακτήρες».

Στη δράση συμμετείχαν πάνω από 4.000 μαθητές, 900 πολίτες – μέλη της ηλεκτρονικής

πλατφόρμας και 50 τοπικές επιχειρήσεις, ενώ στην εκδήλωση όλα τα σχολεία έλαβαν επαίνους

και δώρα για τη συμμετοχή τους. Η πρωτοβουλία θα συνεχιστεί και την ερχόμενη σχολική

χρονιά, ενώ θα ενισχυθούν οι περιβαλλοντικές δράσεις με περισσότερα ρεύματα ανακύκλωσης

αλλά και επεκτείνοντας το πρόγραμμα και στα σχολεία της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.
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